Motspillet generelt
Motspillet det viktigste i bridge? Tar vi gjennomsnittet fra 4 spillere rundt bordet finner vi oss selv som spillefører 1 av 4 ganger, blindemann 1 av 4 ganger. Det står da igjen 2 av 4 ganger som vi altså spiller motspill! Vi kan derfor si at motspillet er noe av det aller viktigst i bridgen.
Vi deler opp motspillet i to kategorier 

1) Motspill mot NT-kontrakter

2) Motspill mot fargekontrakter

Motspillet mot NT-kontrakter og motspillet mot fargekontrakter er på ingen måte likt.

I tilegg til at stikktypene varierer, vil kontraktens trinnhøyde være avgjørende for hvor raskt det gjelder å hente stikkene i motspill. Før man planlegger motspillet er det et par ting man bør vite litt om.
1) I NT-kontrakter får vi først og fremst stikk for våre Honnører og for våre Langfarger.

Både spillefører og motspillere vil forsøke å utvikle stikk for småkortene i sine lengre farger, og Tempoet er avgjørende for hvem som klarer det først. Man vinner tempo når man får tid nok til å godspille egen farge før motstanderne greier å godspille sin. Man taper tempo når motstanderne er først ute og har overtaket.
2) I fargekontrakter har både spillefører og motspillere en stikktype til i tillegg til honnørstikk og langfargestikk, og det er kortfargestikk (stjelestikk). Trumffargen kan brukes til:

· Stjeling av tapere

· Til å stoppe motpartens angrep der vi er svake

· Stjele god egne langfarger

Stjelestikk på den lange trumfhånden er ikke så verdifulle, det er stjelestikk på den korte trumfhånden som gir ekstrastikk i forhold til NT-kontrakter.

Mot NT-kontrakter gjelder det derfor å forsøke å godspille egne stikk før spilleføreren får godspilt sine.

Mot farge-kontrakter gjelder det å vurdere hva som er viktigst: å ta egne stikk – eventuelt ved hjelp av stjeling(er), eller å hindre spilleføreren i å få sine stikk, gjennom å spille trumf hver gang man er inne (så den korteste trumfhånden, ikke får stjeling(er). 
Det er kontraktsnivået som avgjør hva man har tid til, jo høyere opp motparten kommer i meldingene, jo flere HP har de, og jo viktigere blir det å utvikle og ta for toppstikkene i forsvar.
