Ski Bridgeklubb 

84. årsmøte, mandag 28. april 2014

Årsberetning for sesongen 2013 / 2014

Styret har denne sesongen bestått av:

Leder
Dag Amund Lie

Nestleder
Simon Rasmussen

Sekretær
Øyvind Bronken

Kasserer
Per Sletten

Styremedlem 
Roger Kristiansen

Styremedlem 
Per Storjord

Varamedlem
Roar Larsen

Herman Larssen har vært revisor og Leif Otto Listhaug har vært webmaster for klubbens nettsider. Valgkomité har vært Bjørn Borge Nilsen og Leif Jansen.

Styret har hatt 6 møter. I tillegg har det vært en del kontakt via e-post.

Antall medlemmer i klubben er 45, samme antall som i fjor. Disse fordeler seg med 41 medlemmer i NBF, 4 som har sitt hovedmedlemskap i en annen klubb herav ett juniormedlem. Det er to aktive æresmedlemmer i klubben. Kveldsavgiften i klubben har gjennom denne sesongen vært kr 70. Juniorer spiller gratis. Årskontingenten var kr 600 for medlemmer og kr 300 for klubbmedlemmer.

I det sittende kretsstyret er klubben representert med Arne Almendingen som styremedlem, Per Sletten og Simon Rasmussen har vært revisorer. Per Arild Kvist har vært klubbens representant i styret i Folkets Hus Forening og Per Sletten har vært revisor.

De foreløpige tallene viser at klubben har et driftsresultat for sesongen på kr 19 678, mens det foregående år var et overskudd  på kr 21 641.  Budsjettet for sesongen var på kr 5 000. Egenkapitalen er økt tilsvarende overskuddet og er på kr 48 611 ved sesongslutt.

Spilling i klubben

Det har i sesongen vært avholdt 30 klubbkvelder medregnet årsmøte og julebord. I gjennomsnitt har det vært litt over 6 bord på spillekveldene, en liten nedgang fra forrige år da snittet var 6,5 bord. 

For å forsøke å opprettholde og helst forbedre deltakelsen på klubbkveldene, har Øyvind prøvd å spleise spillere som mangler makker. Styret har også garantert at nye spillere uten makker, og som  ikke er medlem av klubben, skal få spille. Dette har bidratt til at det enkelte kvelder har blitt litt bedre deltagelse.  Styret takker Rolf Hansen for innsatsen for utsetting av materiell før spillingen og kjøkkentjenesten.

Turneringsformen på spillekveldene har i all vesentlighet vært alle par i en gruppe basert på avbrutt serie og det har vært premiering etter hver turnering.  Andreas Jansen har deltatt på samtlige klubbkvelder!

Ansvaret for gjennomføringen av spillekveldene har i hovedsak vært på Simon, Raymond, Dag og Lars Erik Thomassen. Ruter har stort sett fungert bra.

På vanlige klubbkvelder har Rolf flest plasseringer når det tas med 1., 2. og 3. plasser.

Tradisjonen tro ble Kvist Julecup gjennomført 2 kvelder i desember. Som vanlig var det god premiering. En stor takk til Per Arild. Deltakelsen var på 8 og et halvt bord, mens det forrige år var 9 bord. Vinnere av turneringen ble Rolf og Simon.

Av resultater i NBF's simultanturneringer nevnes at Arne og Olav ble nr 6 og Hermann og Torstein nr 9 den 23.09. Lars Erik og Per  Arild ble nr 4 og Bjarne og Willy nr 7 den 24.02. Rolf og Simon ble nr 6 den 07.04. Resultatene er på landsbasis.

Klubbmesterskapet ble spilt over 2 kvelder og 13 par deltok. Klubbmestere 2013/14 ble Herman og Bjørnar med svært liten margin foran Arne og Olav. Rolf og Simon kom på tredjeplass.

Sommerbridge ble arrangert hver mandag i perioden mai – august med unntak fra 2. pinsedag og mandagen under bridgefestivalen. Totalt ble det 15 spillekvelder med 6 og et kvart bord i snitt, mens snittet forrige år var ca 8 bord. 86 forskjellige spillere var innom. Sommerbridgemester i 2013 ble Herman Larssen. 

Krets- og forbundsturneringer

En kjerne av klubbens medlemmer er aktive i krets- og forbundsturneringer. Klubben har fremdeles  en del medlemmer som aldri stiller på klubbkveldene. Disse gjør seg imidlertid bemerket gjennom sterke resultater i større turneringer. Av resultater bør følgende nevnes:

I NM lag for klubber 2012/13 spilte Ski 1 (Bjørnar Haleraker, Jo-Arne Ovesen, Siv Thoresen og Olav Ellestad) seg helt fra til finalen. Det ble meget jevnt i toppen, kun små marginer skilte lagte fra og gå helt til topps. De endte på 4. plass.    

Tre par fra klubben var kvalifisert for å spille NM i Fredrikstad. De som hadde kvalifisert seg var Arne Almendingen og Olav Hjerkinn, Tore Haraldsen og Willy Nilsen samt Siv Thoresen og Kåre Bogø. Arne og Olav måtte dessverre trekke seg grunnet sykdom. Beste Skipar ble Siv og Kåre med 17. plass (86 par).

I NM for veteraner stilte 77 par til start. Flere av klubbens medlemmer deltok. Beste Ski-par ble  Hermann og Torstein med 40. plass.

I NM monrad par ble Jo-Arne Ovesen og Bjørnar Halderaker nr 20 (94 par), men det holdt ikke til deltakelse i parfinalen.

Kretsmesterskapet for lag er den mest populære turneringen i kretsen med hele 39 lag i aksjon fordelt på tre puljer. I likhet med forrige år stilte klubben kun med to lag, begge i A puljen. Ski 1 (Simon, Rolf, Arne, Olav, Anna og Bjørnar) kom på 3. plass. Ski 2 (Dag, Øyvind, Tore, Willy, Raymond) kom på 8. plass. Det førte til nedrykk etter at Tempo tok en brakseier i siste runde.

KM for par ble avbrutt på grunn av sykdom. Ny spilledato blir 1. mai.

I seriemesterskapet i 1. divisjon kom Siv Thoresen, Jo-Arne Ovesen, Peter Marstrander og Tolle Stabell, som representerer klubben, på 10. plass. Laget rykket dermed ned til 2. divisjon. For øvrig hadde klubben et lag i 2. divisjon og et lag i 4. divisjon. Lag Hansen (Rolf, Simon, Arne, Olav, Tor Simonsen og Thomas Axenbratt (Askim)  kom på 7. plass. Lag Lie (Dag, Roar, Tore, Raymond og Øyvind)  endte på 6. plass i sin pulje.

3 lag fra klubben deltok i NM for klubblag. Ski 2 og 3 røk ut i første runde, mens Ski 1 (Bjørnar Halderaker, Jo-Arne Ovesen, Siv Thoresen, Olav Ellestad og Kåre Bogø) skal spille 6. runde.

I Fossturneringen deltok 42 par på lørdag og 47 par søndag. Søndag ble Rolf og Tore nr 2 og Arne og Olav nr 6. Sammenlagt kom Rolf og Tore på 4. plass.

Dag og Øyvind kom på delt 5. plass (44 par) i 1. mai-cuppen i Vestby.

En del av klubbens medlemmer deltok også i klubbmesterskapet til Kolbotn BK. 12 par kvalifiserte seg til finalen. Andreas og Leif Jansen ble nr 2 og Geir Liabø og Olav Hjerkinn kom på 3. plass.

De medlemmer som ikke spiller på vanlige klubbkvelder, men som representerer klubben, har en rekke sterke resultater ut over det som er nevnt, men disse er ikke tatt med i årsberetningen. Nevnes må også at Siv Thoresen er tatt ut i landslagstroppen for damer.

Sommerbridgen startet mandag 5. mai og første vanlige spillekveld i klubben til høsten blir mandag 1. september.

Styret vil takke for sesongen som har gått og ønsker alle en god sommer!

